
INFORME DE MEDICIÓN Y ANÁLISIS DE LA ENCUSTA PLAN ANTICORRUPCIÓN Y 

ATENCIÓN AL CIUDADANO CON CORTE A DICIEMBRE 2021 

Se recibieron un total de 176 respuestas, utilizando el método de medición tipo  encuesta mediante 

el formato preestablecido en el link  https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe6Tgq-

ni0H0-8kOjnO9Ix6Dt7KavYFKxm5pY7JKRADI7Bacw/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0 con 

el fin de medir la percepción de la ciudadanía frente a los cinco componentes del PAAC, dando 

cumplimiento a las diferentes estrategias ejecutadas por la ESE ISABU frente  a la lucha contra la 

corrupción y de atención al ciudadano. 

A continuación, se muestra el análisis de los resultados de la encuesta:  

 
1. Se evidencia que el 52.33 % que es valor más significativo de participantes en la encuesta 

pertenece a los siguientes grupos de valor: funcionarios de la ESE ISABU, médicos, 

estudiantes de practica y convenios docencia-servicio; el 12.5% de los participantes hacen 

parte de los siguientes grupos de valor: Alianza de Usuarios de la ESE ISABU. 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe6Tgq-ni0H0-8kOjnO9Ix6Dt7KavYFKxm5pY7JKRADI7Bacw/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe6Tgq-ni0H0-8kOjnO9Ix6Dt7KavYFKxm5pY7JKRADI7Bacw/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0


  

  

 

 

2. PRIMER TEMA: GESTIÓN DEL RIESGO DE CORRUPCIÓN. 

Se evidencia que el 97.7% de los participantes en la encuesta no conocen o han tenido 

algún conocimiento de casos de corrupción en la ESE ISABU. 



 
 

 

3. A continuación, se evidencian las respuestas de ese 2.3% que respondieron que si conocen 

casos de corrupción. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. SEGUNDO TEMA: RACIONALIZACIÓN DE TRÁMITES. 

Se evidencia que los tramites racionalizados más utilizados por los usuarios son los 

siguientes: 

 Asignación de citas con un 18.8% 

 Historias clínicas con un 14.2% 

 Atención inicial de urgencias con un 15.9% 

 
 

5. Se evidencia que el 48.9% de los participantes opina que el trámite para racionalizar de 

mayor importancia es solicitud de certificado laboral y/o contrato de prestación de servicios, 

con un 40.9% el tramite solicitud de certificado de vacunación. 

 

 
 



6. Se evidencia que el 72% está de acuerdo en generar nuevas estrategias para proyectar 

mejoras en el 2022, este trámite Racionalizado es Asignación de Citas para la prestación de 

Servicios de salud .

 
 

7. A continuación de evidencian las sugerencias de los grupos de valor de los tramites a 

racionalizar  

 



 

 

 



 

 

8. TERCER TEMA: RENDICIÓN DE CUENTAS. 

Se evidencia que un 26.7% de los participantes de la encuesta si han asistido a alguna 

rendición de cuentas de la ESE ISABU, demostrando debilidad de participación de los 

diferentes grupos de valor. 

 

 
 

 

 

 

 



9. A continuación, se exponen las observaciones solicitadas por los diferentes grupos de valor 

respecto a la Rendición de Cuentas. 

 

 



 
 

10. Se evidencia que el 45.5% desea que se profundicen en la rendición de cuentas en temas 

como Resultados de la Gestión en los Planes de Mejoramiento, el 39.8% en temas como 

Ejecución del Presupuesto de la  ESE ISABU y el 33% en temas como Recursos Humanos 

Vinculados a la ESE ISABU Y Contratación. 

 

 
 

 

11. Se evidencian los temas que los usuarios desean que la ESE ISABU profundice en la 

Rendición de Cuentas. 



 

 
 

 

12. Se evidencia que el 95.5% está de acuerdo que uno de los métodos de Transparencia de la 

Gestión Pública es la Rendición de Cuentas 

 

 



13. El 80.1% está de acuerdo con los canales de publicación y difusión utilizados por la ESE 

ISABU 

 
 

14. CUARTO TEMA: MECANISMOS PARA MEJORAR LA ATENCIÓN AL CIUDADANO. 

Se evidencia que el 92% considera que los canales de comunicación y atención al 

ciudadano de la entidad, son adecuados y de forma ágil. 

 
 

 

 

 



 

15. A continuación, se evidencian las sugerencias de ese 8% que no considera que los canales 

de comunicación y atención institucional de la entidad, no son adecuados y agiles. 

 

 

16. Se evidencia que le 92% de la muestra está de acuerdo con la amabilidad y satisfacción de 

los funcionarios.  

 



17. El 97.7% recomienda los servicios de la institución. 

 
18. QUINTO TEMA: MECANISMO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN: 

Se evidencia que el 64.8% de los participantes de la encuesta han consultado información 

en la página WEB de la ESE ISABU. 

 
 

19. A continuación, se evidencian las sugerencias realizadas por los diferentes grupos de valor 

que participaron en la encuesta 

 



 
 

 

 



 

 

 



 

 

 


